

点滴小事赢满意

何慧/文

日前,一位老伯拿着一些证件来到平湖市公安局独山港派出所户籍窗口,向工作人员问道:“小姑娘,你们这里有复印机吗?可以帮我把这些证件复印一下吗?”

“您好,我们可以帮您复印的,请问您要办理什么业务?”

“不,我不是来你们这里办事的,我是要给我儿子去办残疾证的,但是在街上找了一圈没有找到复印店,所以就来你们这里问一下。”

“老伯,没事的,我来帮您复印吧!”一会的工夫,工作人员就把复印好的材料递交给了老伯,老伯接过后问:“小姑娘,多少钱啊?”“不用的,我们

这里复印免费的。”

“不办事情还帮我免费复印啊!你们的服务真是太好了!谢谢啊!”在老伯感谢的话语声中,工作人员的心头也漾起了一丝丝的幸福感。窗口工作人员用自己的实际行动,在点滴小事中努力赢得群众的十分满意!



爱心人士献爱心 贫困儿童来结对



乐善好施是中华民族的传统美德。近日,有一位爱心人士找到海盐县慈善总会,想要跟一位贫困孩子结成对子,帮助他成长。当天下午五点钟,爱心人士刘民军先生在海盐县慈善总会工作人员和社工的陪同下,来到小浩的家,为小浩送上了新书包和学习用品。

小浩今年读小学四年级。前些年,小浩的爸爸出意外去世,妈妈也改嫁了,他由爷爷奶奶带着生活。爷爷奶奶岁数大了,只能靠零工和种地维持生活,虽然村里给他们办了低保户,每个月可以领一些补贴,但是生活仍然有些艰难。“我现在已经60多岁了,家里经济来源就靠我打点零工。现在小浩读书了,要接送、照顾,也没法打工了。”小浩的爷爷说。

刘民军是海盐县一家美术培训机构的校长,曾经通过海盐县慈善总会结对过一个贫困孩子,给予了他生活和学习上的帮助。现在那个孩子长大了,刘民军想再资助一个贫困孩子,让爱延续下去。得知小浩的情况后,他第一时间来到小浩家送上慰问品。“我觉得这孩子挺优秀的,我愿意跟他结为对子。不管是在学习上、精神上、物质上,我都可以给他一些帮助。”在表达了结对的意愿后,刘民军和小浩互留了联系方式,叮嘱他有什么困难就给他打电话。刘民军表示,希望在生活和学习上给予孩子帮助,例如让孩

子免费去培训班学习美术,带他去博物馆、图书馆拓展知识,逢年过节邀请小浩来家里做客,让他感受家庭的温暖。

“谢谢刘叔叔和来我们家的客人,你们帮助了我,我会好好努力学习,争取成为前十名。”小浩说。“每个人都有困难的时候,我希望能有更多人献出自己的爱心。”刘民军说。

除了爱心人士的帮助外,海盐县民政部门也是把小浩列为了“暖巢行动”的帮扶对象,将免费为小浩装修房间。另外,慈善志愿者们也会定期来看望他,关心他。“我们会持续帮助贫困孩子,不仅是改善他的生活环境,更要在精神层面给予关爱,让他能够在经济、物质上得到改善,同时精神上得到温暖。”海盐县慈善总会义工管理科科长俞明华说。

阿德讲:我觉得这个俞科长说得很对,这些贫困孩子们既需要我们给予物质上的帮助,改善其生活环境,更需要我们给予精神层面的关心、爱护,让他们感受到温暖。



迎接建党百年 嘉兴要上100个大项目

为了进一步提升嘉兴的城市国际化品质,近日,嘉兴启动实施“百年百项”重大项目计划,重点围绕与群众息息相关的红色圣地、基础设施、公共服务、生态环境四大领域,梳理100个在近期已开工或将要开工,并在2021年前建成或基本建成的重大项目,进一步提升城市能级、改善城市面貌、增强民生福祉,以实际行动迎接建党一百周年。

在嘉兴老的南湖渡口附近,沿路已经竖起高高的围栏,总投资14亿元的南湖湖滨区域改造提升工程已经拉开大幕。原有石制的老驳岸已被整体拆除,眼下正在加快建设整个改造项目中的湖滨景观带工程。作为贯穿南湖湖滨的带状连续公共空间,建成后,将作为游人观赏南湖湖景的一条

连续观景廊道。据了解,整个南湖湖滨区域改造工程,预计在2021年建党百年之前完工。届时,这里将以全新的面貌,展现在世人面前。“作为南湖边上的建设者,我们更加具有使命感和时代感,要加倍努力,真正把南湖湖滨项目建设好,提升南湖的颜值,成为嘉兴的一张金名片。”嘉兴旅游发展有限公司规划发展部项目主管许剑华说。

据了解,嘉兴“百年百项”重大项目计划重点突出红色圣地打造、中心城市能级提升、解决补短板和发展不平衡不充分的问题,共安排项目100个,总投资2037.81亿元。其中:红色圣地领域安排项目5个,总投资53亿元;重大基础设施领域安排项目37个,总投资1464.37亿元;公共服务

领域安排项目42个,总投资320.86亿元;生态环境领域安排项目16个,总投资199.58亿元。在此基础上,嘉兴市区还将打造“十大标志工程”。

“我们希望把嘉兴打造成更加美丽,经济更加繁荣,人民生活更加幸福的一个具有更好形象的现代化国际化品质的城市。比如说,我们的域外饮水建成以后,嘉兴市民就可以喝上更高质量的自来水;我们的快速路网建成以后,嘉兴市民在整个市区的行走就会更加的畅通快捷;我们的军民合用机场项目建成以后,飞机就会在嘉兴起飞。飞机的起飞也是一个城市的起飞,我们嘉兴的城市功能就会变得更加强大。”嘉兴市发改委主任章剑表示。